
Олимпиада «Ломоносов 2024 – 2025» по физике 

Отборочный этап 

 

Ответы к задачам для 11-х классов 

 

 

Задача Ответ Критерий 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 

 

  



Олимпиада «Ломоносов 2024 – 2025» по физике 

Отборочный этап 

 

Ответы к задачам для 10-х классов 

 

Задача Ответ Критерий 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 

 

  



 

Олимпиада «Ломоносов 2024 – 2025» по физике 

Отборочный этап 

Ответы к задачам для 7-х – 9-х классов 

 

Задача Ответ Критерий 

1 
𝜌п =  

𝜌в𝑎𝑏(𝑐 − 𝑙)𝑔 − 𝐹

𝑎𝑏𝑐𝑔
 

Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 

2 𝑣2 = 𝑣1ср =
10𝑣

7
 

Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 

3 

𝑄 = 5𝜆𝑚1 + 𝐿(𝑚2 + 5𝑚1 − 𝑚4) Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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8𝐼𝑅1
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 
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Дан верный 

численный ответ –  

20 балов. 

Иначе – 0 баллов. 

 


